
M O Ç Ã O Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o senhor Luiz dos Santos Caramelo é o segundo dos sete filhos do casal Antônio dos Santos Caramelo e Maria Aparecida Banin, tendo nascido em Botucatu em 1950, casado, pai de três filhos e avô de seis netos, tendo começado sua vida profissional aos 14 anos de idade, quando trabalhou como garçom no Hotel Santo Antônio, tendo sido neste hotel que o seu conhecimento pela área hoteleira iniciou e no ano de 1972 foi trabalhar no Hotel Peabiru, o qual gerenciou até o ano de 2001;
Considerando que mesmo trabalhando no ramo de hotelaria, sempre dedicou parte de seu tempo ao futebol amador botucatuense, sendo um dos fundadores do time 12 de Outubro, no qual também foi presidente. Foi diretor e técnico do time Botucatu Atlético Clube (BAC) e no mesmo período, foi diretor da Liga Botucatuense de Futebol, dedicando seus finais de semana junto com a família e seus amigos nos campos de futebol de Botucatu;
Considerando que além do futebol de campo, Caramelo, como é conhecido, também incentivou e participou de campeonatos de futsal promovidos na cidade, tendo sido técnico dos times de futsal da Brasimac, da Selaria São José do time do Banco Nacional no Campeonato Bancário;
Considerando que entre a vida profissional como gerente do Hotel Peabiru e a satisfação de participar da vida futebolística na cidade, durante 25 anos Luiz Caramelo se dedicou como repórter de campo da Rádio Emissora PRF-8, trabalhando com a equipe da rádio nas transmissões dos Campeonatos Amadores de Futebol de Campo e Futsal, Olimpíada Plínio Paganini, Campeonato Bancário, Campeonato de Comércio e do Campeonato de Futebol Feminino;
Considerando que no período de 2002 a 2008, Caramelo trabalhou na Secretaria Municipal de Esportes no governo do prefeito Antônio Mario Ielo, período em que teve a oportunidade de fazer parte das Comissões Organizadoras dos Jogos Abertos do Interior no ano de 2005 e dos Jogos Regionais do Idoso em 2008. Participou também durante esse mesmo período das transmissões realizadas pela Rádio PRF-8 de todos os Jogos Regionais e Jogos Abertos em que Botucatu esteve presente;
Considerando que, junto com o amigo Nivaldo Ceará, neste mesmo período, realizou o Programa “Esportes no Ar” na Rádio PRF-8; Em 2009 começou como repórter na área esportiva do Programa Alpha Esporte na TV Alpha, também junto com Ceará, programa que está no ar até hoje,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor LUIZ DOS SANTOS CARAMELO, por todos os anos de dedicação profissional no ramo de hotelaria do município, mas principalmente por todas as décadas dedicadas ao esporte em Botucatu, incentivando e trabalhando pelo desenvolvimento das atividades e eventos esportivos no município. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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